



曲阜师范大学  
QUFU NORMAL UNIVERSITY  
学而不厌 诲人不倦

ENGLISH



2017-12-28 星期四 16:59:55

[首 页](#) [学校概况](#) [机构设置](#) [人才培养](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [开放办学](#) [信息公开](#) [中华孔子](#)

学校要闻

专业导读

当前位置: [首页](#) / [学校要闻](#) / [正文](#)

学校要闻

## 我校学子在2017机器人世界杯中国赛中获佳绩

发布日期:2017-04-05 浏览次数: 1082





4月2日至4日，由中国自动化学会、中国科学院智能科学与技术科普联盟、日照市人民政府共同主办的2017 RoboCup机器人世界杯中国赛于山东体育学院举行。我校工学院两支队伍参加轮式足球机器人比赛，在黄金明老师的指导下，成绩斐然，两支队伍分别荣获国家级二等奖、国家级三等奖。

本次 2017RoboCup 机器人世界杯中国赛以“智能制造、智能产业、智能生活、智慧日照”为主题，共有来自北京工业大学、华中科技大学等418支参赛队、2000余名参赛人员同台竞技。比赛设有 RoboCup 足球机器人比赛、RoboCup 救援组比赛、RoboCup 家庭组比赛、RoboCup Junior 等大项，内含若干子项目，我校代表队以 RoboCup 足球机器人比赛中的小型组为主。比赛前期，工学院安排专业教师对参赛队伍进行指导，在课余时间师生合作完成机器人编程，并对程序进行多次调试与实践。

一直以来，我校积极致力于提升学生科技创新精神，以培养富有创新精神和实践能力的应用型、复合型高级人才为工作重心，学生在多项比赛中获佳绩。

（来源：工学院 编辑：宣传部新闻中心 责编：刘萌）

[上一篇](#)：·学校党委副书记马东骅看望第三轮第一书记

[下一篇](#)：·学校召开2017年党风廉政建设和反腐败工作会议、纪委全委会